

随着炒币的逐渐发展，币圈合约已经成为了一种主流投资方式，在给投资者带来盈利的同时也带来许多风险，不过合约交易和期货交易原理一样，在没有交易之前、先把数字货币之类的事宜，双方提交约定好，到了约定的时间再进行交易，这个时候主要看数字货币的价格，无论价格高低投资者都必须进行交易，所以其中的风险也比较大，可即使这样也还是有不少小白想要进行币圈合约，那么币圈合约怎么操作？下面C18快讯小编就给大家介绍一下币圈合约小白操作教程。

为了帮助各位投资者更快地掌握比特币合约交易的教程，下面C18快讯小编将以欧易交易所(<http://www.yuanhehe.com/yhh/ios.html>)为例，给大家详细介绍一下

1、用户根据对BTC价格趋势的判断决定多空方向，并根据时间长短选择合约类型。目前OKEX提供三种合约类型，分别是：当周，下周，季度。

当周合约指在距离交易日最近的周五进行交割的合约；下周合约是指距离交易日最近的第二个周五进行交割的合约。季度合约是指交割日为3，6，9，12月中距离当前最近的一个月份的最后一个周五，且不与当周/次周/月度合约的交割日重合。

2、用户选择合适的价格与数量成交。

用户购买合约时，所需的保证金为成交时刻与合约价值等值得BTC数量除以杠杆倍数。只有账户权益大于等于交易成功后保证金的数量，用户才能进行委托操作。

3、保证金

在建立合约交易账户时，用户需要选择保证金模式，不同的保证金模式的交易保证金计算方法和风控制度不同。在无持仓无挂单时，即所有合约的保证金为0时，用户可以更改保证金模式。

采用全仓保证金模式时，账户内所有仓位持仓的风险和收益将合并计算，全仓保证金模式下，开仓的要求是开仓后保证金率不能低于100%。

采用逐仓保证金模式时，每个合约的双向持仓将会独立计算其保证金和收益，只有开仓可用保证金大于等于开仓所需的保证金数量，用户才能进行委托。而逐仓保证金时，每个合约的开仓可用保证金可能不一致。

4、成交后，则用户持有对应多空方向的仓位。

全仓保证金下，用户的账户权益将根据最新成交价增加或减少；全仓模式下，当用户的账户权益，10杠杆下，合约账户权益不足保证金的10%，20倍杠杆下，BTC合约账户权益不足保证金的20%时，系统将会对这个仓位进行强制平仓。而逐仓保证金下，用户某合约某方向的仓位的未实现盈亏将根据最新成交价增加或减少，而保证金将不会变化。当用户某合约某方向的仓位的保证金率小于等于10%(10倍杠杆)或20%(20倍杠杆)时，系统将会对这个仓位进行强制平仓。

5、持仓

成交后，则用户持有对应多空方向的仓位。

6. 调整仓位

用户也可以根据市场行情，随时调整仓位，通过平仓锁定收益或止损，或继续开仓追增收益。

7、交割

在交割日时，对未平仓的合约按交割指数，每点一美元的价格进行交割平仓。所有平仓产生的收益将汇总至用户合约账户的“已实现盈亏”项。

交割完后，系统将穿仓用户损失在所有该合约净盈利的账户中按比例扣除。

8、清算

清算完后，所有已实现盈亏将汇总至账户余额。

9、结束

该合约结束，交易所发布新合约。

其实不光是合约交易，任何投资方式都有风险，在有较大把握某个币种会上涨或下跌的情况下，可以对应开杠杆赚取更多收益，如果心里没底，那还是去币币交易买现货吧，或者只是在币币杠杆里加个三五倍的杠杆搏一下。

另外，合约交易也是一个非常好的对冲工具，在市场行情波动较大且不太明朗时，可以在币币买入一部分现货比特币，另外在合约交易中小仓位开空单，这样不论市场涨跌都可以互相弥补对方的亏损，达到套期保值的效果。

不要盲目追求高杠杆。100倍的杠杆意味着1%的币价波动就可能让你爆仓，风险太大，相当于赌博。

小仓位参与。合约杠杆交易的精髓在于以小搏大，保住本金最重要。

本篇文章就是对币圈合约怎么操作？这个问题的介绍，各位投资者要是想进行币圈合约交易的话不光要知道其中的操作步骤，还得知道币圈合约的风险有哪些，并且操作不慎的话随时都有可能爆仓，一旦爆仓，那么投资者的本金也会受到影响。如果有投资者还不清楚币圈合约的交易规则以及风险的话，可以在C18快讯网站搜索相关内容，点击相关文章进行详细了解，在不清楚的情况下一定不要盲目投资，这样只会给自己的资产带来损失。